



0 198322 570001

19-83-22-57  
(115.3)



# МОСКОВСКИЙ ГОСУДАРСТВЕННЫЙ УНИВЕРСИТЕТ имени М.В.ЛОМОНОСОВА

Вариант 2

Место проведения Москва  
город

## ПИСЬМЕННАЯ РАБОТА

Олимпиада школьников "Покори Воробьевы горы"  
наменование олимпиады

по обществознанию  
профиль олимпиады

Озеринниковой Марии Романовны

фамилия, имя, отчество участника (в родительном падеже)

Вышла в 12:57 - 13:03

Нина

Сдано в 13:27

Нина

Дата

«02» апреля 2023 года

  
Подпись участника

## Задание 1.2

Чистовик.

Общая формула для нахождения средних постоянных издержек  $AFC = \frac{FC}{Q}$   $Q$  - количество изготовленной продукции

$$AFC = \frac{1.000 + 200.000 + 39.000}{6.000} = \frac{240.000}{6.000} = 40 \text{ p}$$

Ответ) построение кривые из которых состоят  
40 р

## Задание 2.2

Согласно ТК РФ, несовершеннолетний по достижении 14 лет имеет право на трудоустройство при согласии родителей. Но работодатель разумевает несовершеннолетним отвественность, которая наступает с 18 лет. Искори из этого Петя не может быть принят на работу из-за его несовершеннолетия! Промежуток времени с 18 до 14 не является временным, несовершеннолетний имеет право работать в указанное время. Но кроме этого, трудовое законодательство устанавливает время работы несовершеннолетних 14-15 лет при совмещении с учебой в 2,5 часа, а Петру установлено время в 3 часа, что противоречит законодательству

## Чистовик.

Задание 3.2

1- Федеральное собрание (Парламент)

2- Конституционный суд РФ.

Задание 4.2

В эпоху цифровизации искусственный интеллект оказывает огромное влияние на все сферы жизни общества. Отличительными особенностями раннего изобретения являются:

- ~~объективность~~ предоставляемых фактов. ИИ опирается на объективные и достоверные факты, человеческий фактор отсутствует.
- Он может помочь лицам на этапе информирования.

- Удобство в использовании и высокая скорость работы.

Искусственный интеллект имеет доступ ко всем имеющимся библиотекам и хранилищам, и благодаря грамотному программе, он способен за считанные секунды предоставить человеку необходимую информацию.

- Рациональность в распределении ресурсов, если решить о выборе той или иной задачи человека, с помощью использования ИИ.

- Зависимость от человека. Не следует забывать, что ИИ разрастается и совершенствуется человеком, из-за него и могут возникать опасенные ошибки и недочеты в прогрессе.

ИИ поиску следующий вид рутины:

- Упрощение работы человека

- Ускоренный поиск достоверной информации

- Рассмотрение новых возможностей для науки и научных

- Облегчение и ускорение трудовых человеческих

работ

- Раскрытие человеческого потенциала в полной мере.

Яким примером использования ИИ в бытовой сфере является

умные Яркие - колонки с Алиса, являющейся частью многих

современных "умных домов". Использование раннего гардера

знатительно упрощает жизнь человека, но также,

с помощью раннего упрощения можно мгновенно узнавать,

с помощью напечатанного в зоне, что позволяет изогнуть ужин,

варяжим галако от дома. Кроме того, ИИ применяется

находится для распознавания раковин клеток, управления

в медицине для распознавания раковых клеток, управления

бактериями. Так же система умного поиска

Pinterest помогает находить человеку картинки, в

соответствии с его интересами! Так же есть

умятое место LinkedIn, предназначенному для

умного портала персонал.

Все эти примеры демонстрируют особенности и

рутины ИИ в современном

мире.

## Чистовик

Среда медицины не стала исключением - ИИ активно применяется в том, что из себя представляет телемедицина и ИИ в единой среде телемедицина; занятия ИИ активно развиваются в будущем времени. По данным Росстата за 2021 год, количество граждан, обратившихся за услугами телемедицинской помощи с применением ИИ, возросло практически на 70%, в сравнении с предыдущими 10-ю годами. Важному фактору здесь обозначен, ведь у ИИ в медицине есть ряд преимуществ:

- с помощью ИИ возрастают клинические проблемы ряда людей с ограниченными возможностями (в России миллионы), в первую очередь, занимающиеся лабораториями в санаториях, впервые симптомы болезни /к примеру, операция по переворотке сердца с применением ИИ/ облегчение записи в больницах и поликлиниках /при гос. и коммерческих организациях используется ~~искусственное~~ искусственное лицо ИИ-голосового помощника - для записи научений на почту/.
- определение принципа заболевания, возможных побочных явлений, методов лечения /благодаря быстрому поискам схемат, ураган воссоздает полную картину о заболевании, опираясь на опыт и накопленную информацию/.

Но, тем не менее, существует и ряд недостатков.

К примеру:

- недоверие к технологий /искусственного интеллекта не всегда обоснованное, когда ИИ может полностью решить проблему, испытывая злобу. Многие технологии извлечены из практики врачей. Так же первоначальный фактор при программировании ИИ может дать серьезной угрозой для научения ваний /искусственного населения /согласно статистике Росстата, недоверие к искусственному населению не обладают недорогими знаниями об ИИ и считают его применение/
- риск выхода ИИ из под контроля в процессе его применения



## Чистовик.

Задание 5.2

Человек - биосоциальное существо. Нравственные чувства, такие как честь, достоинство, гордость, отвага и многие другие и отличают его от животного.

Достоинство является одним из гуманитарных качеств, присущих характеру любого уважающего себя человека. Данное чувство отлично проявляется в нравственных поведении солдат во Время Великой Отечественной войны. Рассмотрим рассказ Михаила Мольхова о герое Чубреце человека, основанной на реальной истории, пленником советским солдатом. Главного героя пленником пленником советским ржевским героя произведения - Андреем Соколовым - немецкий командир герой заставил выйти за голову немецкого оружия. Мужчина понимал, что в случае отказа от выдачи его может хранить вечную смерть, но тем не менее, вышел так и не согласился. Так же жестокий чиновник ученил этого убийцу хлебом и сажом. Из этого следует, что чувство собственного достоинства побуждает верят в свой род других высоких качеств, как патриотизм, в данном случае. По мнению автора, данное чувство не может быть приучено с низким уровнем нравственного развития, что видно как из низвергнутого пытника, так и ряда других жизненных ситуаций.

Достоинство одного человека побуждает и коллективное. К примеру, Гаагское и Женевские соглашения, принесшие несомненную пользу человечеству, основаны на принципах гуманитарного права, основанных на социальном и направлена, в первую очередь, на поддержание и уважение человеческого достоинства даже в самые страшные времена. На раннем этапе государственного становления путем наказания имел гуманитарный принцип, это наказание наказывалось в голове каждого человека, но, тем не менее, разделяем принцип наказуемых постепенно заменяется более правильным принципом такого же наказания. Популярным примером такого наказания является введение в Российской Федерации уголовных наказаний в соответствии с международными стандартами. Важны в международных правообразующих институтах, таких как Международный комитет красного креста и красного полумесяца, а также в различных конвенциях и договорах, в которых изложены правила и нормы международного права.

В целом, данное понятие можно определить в различных символических: ростовской практики, различных семьями, ростовской конкретики. Но ростовской практики в основе у всех этих людей! и т.д.

Полагаю, внутреннее чувство, благородия которого человек совершает соответствующие поступки. Следует отметить, что в эпоху Великого Тысячелетия и подобие примера, а именно в том числе и подобие примера, а именно в сию. Наблюдал за состоянием извергаемым отца, отравившим фоль Ротшильд, преданным своей семье, маловероятно, что у сына возникнет желание связанные с нужного пути. Без всяких сомнений, связанные с отважившим извергаемым бурой революции с оставаться всегда, но это лишь исключение, которое, как известно, подтверждают практика. После недавних лучших качеств, привыкнув к себе, ребенок берет пример ставивший на работе и в обществе: в школе, университетах, на работе и т.д. с него, в свою очередь, бурой быть примером и другим классике, друзьям, коллегам. Я убежден, что "затяжением" не только ручной пример. Другие люди дают обществу новые стимулы для. По моему мнению, можно сказать из этого в России видели "струю", "заслуженный учитель", "народный избранец", "герой", "заслуженный учитель", "народный учитель" и многие другие. Государство подчеркивает заслуги, тем самым давая пример "личности" рожденных, тем самым давая пример "личности" обществу. Таким образом, даже у людей не самого высокой ручной организаций может возникнуть несомнение о правильности их поступков и право не сомневаться. Полагаю, ранние награды являются фактором, который обесценивает общественное значение. Положительный пример не только общества, но и республиканской национальной организации на другого, и так как это оказывает воздействие на другого, и другого не только на образование группы, это передается не только на образование группы, но и общества в целом.

Приводя этот, отмечу, что рожденство - одно из важнейших привнесенных путь человека. Главное качество с первого раза привыкает к хромому, кто в дальнейшем сможет по праву называться "человеком". Важно отметить, что ранние качества рождаются не только в избирательной группе, но и в профессиональной, подразумевая различные жизни, но и в профессиональной, подразумевая различные ситуации, ведь именно в такие моменты человек демонстрирует все свои качества, которые в первую очередь, неизменно являются качествами, в первую очередь, неизменно являются качествами, которых приводят, одного из миллиардов первых избранных людей, а либо есть.

Чистопись

ЛИСТ-ВКЛАДЫШ

Черновик

Гостинство - 1 /

Банка

Региональное ограничение

$$240.000 : 6000 = 40 \text{ руб.}$$

- 1-
- 2-
- 3-
- 4-
- 5-

8 -

зачет - ?

I - недавно  
зарегистрируется.

3,5 изображения



22-6-00'  
изображение  
время.



9

215

32 зрачковых  
телефонов

AFC = FC/Q

распознавание  
личности

личности  
Pinterest

linked.in

консультационный  
сайт

Парламент